

ОТЗЫВ

научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора

Шилова Евгения Михайловича

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук

Мартынова Сергей Андреевича

Мартынов Сергей Андреевич в 1996 году с отличием окончил лечебный факультет Медицинского института Якутского государственного университета им. М.К. Аммосова по специальности "лечебное дело". В дальнейшем, там же проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «внутренние болезни». В 1998 г., после получения сертификата врача-нефролога, начал трудовую деятельность в отделении нефрологии и гемодиализа Национального центра медицины Республики Саха (Якутия).

В 2001 г. Мартынов Сергей Андреевич поступил в очную аспирантуру на кафедру нефрологии и гемодиализа ФППО Московской медицинской академии им. И.М. Сеченова (в настоящее время - ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)) по окончании которой успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Синдром артериальной гипертонии у больных хроническим гломерулонефритом». За время обучения в аспирантуре выполнил большой объем работы по набору клинического материала, анализу и интерпретации результатов, также активно участвовал в научной деятельности кафедры.

После окончания аспирантуры Мартынов Сергей Андреевич начал работу в качестве старшего научного сотрудника в отделении диабетической нефропатии и гемодиализа Института диабета ФГБУ «Эндокринологический научный центр» МЗ и СР (в настоящее время - ФГБУ «Национальный медицинский центр эндокринологии» Минздрава России) и проявил себя как грамотный и целеустремленный сотрудник с большой ответственностью относящийся к научной и практической деятельности и постоянно совершенствующий свои профессиональные навыки и знания, что позволило

заслужить уважение со стороны коллег. В настоящее время занимает должность ведущего научного сотрудника отделения диабетической болезни почек и пострасплантационной реабилитации Института диабета.

Лечебно-практическая работа Мартынова Сергея Андреевича связана с ведением больных сахарным диабетом, имеющих одно из тяжелых микрососудистых осложнений – терминальную стадию почечной недостаточностью и находящихся на лечении программным гемодиализом, что требует от него знания широкого спектра проявлений почечной недостаточности и возможности их эффективной коррекции.

Диссертант на должном методологическом уровне выполнил исследовательскую работу по теме «Анемия при диабетическом поражении почек: эпидемиология, гормонально-метаболические аспекты и роль в ремоделировании миокарда», которая будет иметь научное и практическое значение для здравоохранения. Результаты его работы опубликованы в ведущих эндокринологических и нефрологических журналах и представлены в виде постерных и устных докладов на российских и зарубежных конгрессах и конференциях.

доктор медицинских наук,
профессор кафедры внутренних,
профессиональных болезней
и пульмонологии Медико-профилактического
факультета ФГАОУ ВО Первый Московский
государственный медицинский университет
им И.М. Сеченова Минздрава России,
(Сеченовский Университет)

Шилов Евгений Михайлович

Начальник отдела
Ученого совета

« 23 » 01 20 18 г.